OBAVEŠTENjE O PRAVIMA NESAGLASNIH AKCIONARA POVODOM

STICANJA I RASPOLAGANJA IMOVINOM VELIKE VREDNOSTI

Ovo Obaveštenje upucuje se akcionarima koji imaju pravo glasa na vanrednoj sednici Skupštine akcionara TRGOVINSKOG PREDUZEĆA NAMA A.D., BEOGRAD (u daljem tekstu: Društvo),  koja ce se održati  01.12.2020. godine u poslovnim prostorijama Društva,  sa pocetkom u 12.00 casova.

Pravo na ucešce u radu sednice imaju akcionari koji su na dan 21.11.2020. godine, tj. na deseti dan pre održavanja sednice (dan akcionara), upisani u jedinstevnu evidenciju akcionara Centralnog registra hartija od vrednosti.  Svojstvo akcionara se utvrduje na osnovu izvoda iz jedinstvene evidencije akcionara Centralnog registra hartija od vrednosti.

Akcionari koji glasaju protiv ili se uzdrže od glasanja za odluku Skupštine po 3. tacki  dnevnog reda u okviru redovnog postupka, kako je to navedeno u Pozivu za vanrednu sednicu Skupštine,  su nesaglasni akcionari, koji imaju pravo na otkup akcija po najvecoj vrednosti na dan donošenja odluke Odbora direktora o sazivanju sednice Skupštine, pri cemu se u obzir uzimaju knjigovodstvena i procenjena vrednost akcija navedene u pisanim materijalaima za vanrednu Skupštinu.
Vrednost akcija, po kojoj Društvo može izvršiti otkup akcija od nesaglasnih akcionara iznosi 169,82 dinara po jednoj akciji , a koja je utvrdjena na osnovu Izveštaja o proceni vrednosti akcija Društva, datog od strane Privrednog društva za reviziju i poslovno savetovanje FinSelect doo Novi Sad, ovlašćenog revizora za ekonomsko finansijsku oblast.

Svaki akcionar koji namerava da koristi svoje pravo na otkup akcija dužan je da dostavi izdavaocu pisani zahtev o nameri da koristi svoje pravo na otkup akcija ako se na Skupštini donese predmetna odluka, u roku od 15 dana od dana zakljucenja sednice Skupštine.

Društvo je u obavezi da u roku od 60 dana od dana isteka roka za dostavljanje zahteva, nesaglasnom akcionaru isplati vrednost njegovih akcija koje su predmet zahteva, koja je jednaka najvišoj od navedene dve vrednosti iz ovog obaveštenja.

Akcionar koji nije učestvovao u radu skupštine, ne uputi zahtev o nameri da koristi svoje pravo na otkup akcija ili glasa ZA usvajanje  predmetne odluke, nema pravo na otkup akcija.

Ako akcionar smatra da je placeni iznos njegovih akcija niži od vrednosti utvrdene u skladu sa zakonom, ili ako  Društvo   ne izvrši isplatu, akcionar ima pravo da podnese tužbu nadležnom sudu u roku od 30 dana od dana isplate, odnosno 30 dana od dana isteka roka za tu usplatu, ukoliko ona nije izvršena.

Pravo na otkup akcija ima i akcionar koji je glasao u odsustvu protiv usvajanja odluke ili je bio uzdržan.

Ovo Obaveštenje i formular zahteva za otkup akcija od nesaglasnih akcionara se objavljuje na internet stranici Društva www.tpnamaad.rs.

Beograd, 10.11.2020. godine                                                                       TP Nama ad
